

ПРОТОКОЛ № 3
засідання атестації комісії
регіонального сервісного центру головного сервісного центру МВС
в Кіровоградській області (філії ГСЦ МВС)

17 лютого 2021 року

м. Кропивницький

Голова – **Хомутенко Віктор Іванович** начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області.

Секретар - спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області **Білошиста Альона Олександрівна**.

Присутні члени атестаційної комісії: **Борисенко** Наталія Вікторівна спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Троцький** Роман Володимирович головний спеціаліст організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Валасандр** Броніславович провідний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Кострик** Олександр Голійович провідний спеціаліст сектору організації діяльності керування РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області; **Дорошенко** Олександр Львович завідувач центру ліцензування освітньої діяльності, замовлення документів про освіту комунального закладу «Кіровоградський інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Млинського»; **Мережко** Олександр Володимирович виконуючий обов'язки директора комунального некомерційного підприємства Кіровоградський обласний наркологічний диспансер Кіровоградської області.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим кадрам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації.

2. Визначення часу та дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

І. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту** Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію **Чижика** Олексія Івановича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорії А.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Троцький Роман Володимирович** із пропозицією атестувати **Чижика Олексія Петровича**, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «С» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 08»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років **Чижика Олексія Петровича**, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «С».

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту Альону Олександрівну** щодо подання документів на атестацію **Приходька Олександра Олексійовича** за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «С».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Троцький Роман Володимирович**, із пропозицією атестувати **Приходька Олександра Олексійовича**, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «С» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 08»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років **Приходька Олександра Олексійовича**, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «С».

III. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії **Білошисту Альону Олександрівну** щодо подання документів на атестацію **Пророка Валерія Миколайовича** за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Троцький Роман Володимирович**, із пропозицією атестувати **Пророка Валерія Миколайовича**, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 08»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Пророка Валерія Миколайовича, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В».

IV. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Баранчука Сергія Миколайовича за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії Троцький Роман Володимирович, із пропозицією атестувати Баранчука Сергія Миколайовича, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 08»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Баранчука Сергія Миколайовича, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ.

V. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Ковалю Вадима Володимировича за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С1,С».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії Троцький Роман Володимирович, із пропозицією атестувати Ковалю Вадима Володимировича, спеціаліста Гайворонського професійного аграрного ліцею за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С1,С» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 08»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Ковалю Вадима Володимировича, спеціаліста Гайворонського професійного аграрного ліцею за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С1,С».

VI. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Білошисту Альону Олександрівну щодо подання документів на атестацію Панасюка Григорія

Анатолійовича за напрямом підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С1,С».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови атестаційної комісії **Троцький Роман Володимирович**, із пропозицією атестувати Панасюка Григорія Анатолійовича, спеціаліста Гайворонського професійного аграрного ліцею за напрямом підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С1,С» за результатами проведених іспитів.

Результати голосування «за» - 08»; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

атестувати строком на п'ять років Панасюка Григорія Анатолійовича, спеціаліста Гайворонського професійного аграрного ліцею за напрямом підготовки: керування транспортних засобів категорій «В,С1,С».

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№	Прізвище та ініціали	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрями підготовки	Термін дії атестата
1	Чижик Олексій Петрович	01.01.1985	професійно-технічна	склав	ТОВ «НЦППВТНЗ»	Практичне керування транспортними засобами категорії «С»	20.01.2026
2	Приходько Олександр Олексійович	03.01.1982	професійно-технічна	склав	ТОВ «НЦППВТНЗ»	Практичне керування транспортними засобами категорії «С»	20.01.2026
3	Мяленко Сергій Володимирович	01.02.1969	вища	не склав	ТОВ «НЦППВТНЗ»	ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ	-
4	Пророк Валерій Миколайович	09.02.1968	вища	склав	ТОВ «НЦППВТНЗ»	Практичне керування транспортними засобами категорії «В»	20.01.2026
5	Баранчук Сергій Миколайович	06.07.1962	вища	склав	ТОВ «НЦППВТНЗ»	ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ	20.01.2026
6	Коваль Вадим Володимирович	28.09.1974	вища	склав	Гайворонський професійний аграрний ліцей	Практичне керування транспортними засобами категорії «В,С1,С»	20.01.2026
7	Панасюк Григорій Анатолійович	14.09.1953	професійно-технічна	склав	Гайворонський професійний аграрний ліцей	Практичне керування транспортними засобами категорії «В,С1,С»	20.01.2026

З цього представлено до атестації - 7 осіб;

З цього представлено для переатестації - 2 осіб;

129 22

Пройшли атестацію – 6 осіб;
Не пройшли атестацію – 1 осіб;
Не з'явилися на атестацію 0 осіб.

I. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови атестаційної комісії **Хомутенка** Віктора Івановича, про призначення наступного засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) на 10.00 год. 27 січня 2021 року.

УХВАЛИЛИ:

наступне засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 10.00 год. 27 січня 2021 року.

Голова комісії

В.І. Хомутенко

Секретар комісії

А.О. Білошиста

КАЗУЮ:

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії 20 січня 2021 року рішення:
 - 1) щодо атестації:
 - Чижика Олексія Петровича, спеціаліста ТОВ «НЦПВТНЗ» за змінами підготовки; керування транспортних засобів категорій «С» за результатами проведених іспитів;
 - Приходька Олександра Олексійовича, спеціаліста ТОВ «НЦПВТНЗ» за змінами підготовки; керування транспортних засобів категорій «С» за результатами проведених іспитів;
 - Пророка Валерія Миколайовича, спеціаліста ТОВ «НЦПВТНЗ» за змінами підготовки; керування транспортних засобів категорій «В» за результатами проведених іспитів;
 - Баранчука Сергія Миколайовича, спеціаліста ТОВ «НЦПВТНЗ» за змінами підготовки: ПДР та ОБДР, будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

1302

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ)**

НАКАЗ

08.2021

м. Кропивницький

№ 9

**Про затвердження рішення
атестаційної комісії**

Відповідно до Закону України “Про дорожній рух” та “Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 березня 2016 року за № 323/28452, та згідно протоколу № 3 засідання атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в Кіровоградській області (філія ГСЦ МВС) від 20 січня 2021 року.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити прийняті на засіданні атестаційної комісії від 20 січня 2021 року рішення:

1) щодо атестації:

Чижика Олексія Петровича, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «С» за результатами проведених іспитів;

Приходька Олександра Олексійовича, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «С» за результатами проведених іспитів;

Пророка Валерія Миколайовича, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: керування транспортних засобів категорій «В» за результатами проведених іспитів;

Баранчука Сергія Миколайовича, спеціаліста ТОВ «НЦППВТНЗ» за напрямками підготовки: ПДР та ОБДР, Будова та експлуатація ТЗ за результатами проведених іспитів;

Ковалю Вадима Володимировича, спеціаліста Гайворонського професійного аграрного ліцею за напрямом підготовки транспортних засобів категорій «В,С1,С» за результатами проведення

Панасюка Григорія Анатолійовича, спеціаліста Гайворонського професійного аграрного ліцею за напрямом підготовки транспортних засобів категорій «В,С1,С» за результатами проведення

2. В.о. голови атестаційної комісії Хомутенку В.І у визначенні забезпечити видачу атестатів спеціалістам, зазначеним у вищевказаному рішенні, а в разі необхідності – витяги з рішення атестаційної комісії.

3. Контроль за видачею атестатів залишаю за собою.

Начальник

Сергій